Zápis z jednání finančního výboru ze dne 20.6.2022 na OÚ Vidov
Přítomni: Michal Makoč, Petra Antonová, Ing. Jiřina Lišková
Další přítomní: Mgr. Tomáš Hanus, Ivana Čížková – účetní
Začátek jednání: 17:10 hod.
Jednání ukončeno: 17:45 hod.

Výše uvedeného dne se sešel finanční výbor, vyžádal si výkazy k 31.5.2022. Z výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu ÚSC k 31.5.2022 na položce 1345 byly zjištěny příjmy za odpady ve výši 374.600 Kč. Jedná se o příjmy z místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství na základě obecně závazné vyhlášky obce Vidov č. 1/2021. Poplatek za poplatníka činí 600 Kč ročně. Usnesením zastupitelstva č. 7/22 ze dne 22.2.2022 byl stanoven poplatek  za komunální odpad ve výši 2.500 Kč ročně z provozoven OSVČ a právnických osob podnikajících v obci.
Finanční výbor zjistil, že byly uzavřeny smlouvy se dvěma osobami samostatně výdělečně činnými (dále jen „OSVČ“) a jednou právnickou osobou. Smlouvy jsou uzavřeny na částku 2.000 Kč. Rozdíl mezi cenou sjednanou ve smlouvě a cenou uvedenou v Usnesení č. 7/22 nebyl vysvětlen.
[bookmark: _GoBack]Finanční výbor se dotazoval Mgr. Hanuse, jak se zjišťují provozovny podnikajících subjektů v obci. Na základě jeho vyjádření se zjišťují na základě místní znalosti. Obecní úřad Vidov neověřuje svou místní znalost s žádnými evidencemi.
Finanční výbor není nadán kompetencí ohledně zjištění veškerých a přesných informací o OSVČ a právnických osobách ohledně jejich podnikání v obci Vidov, přesto však může konstatovat, že vyhledáním informací z veřejných zdrojů na internetu ohledně provozoven OSVČ a právnických osob v obci Vidov, konkrétně Registr živnostenského podnikání (rzp.cz), výběrovému kritériu adresa obec Vidov vyhovuje více než 50 subjektů. Jak už finanční výbor uvedl, nemá veškeré a přesné informace o jednotlivých OSVČ a právnických osobách a není tedy možné uzavřít, že všem těmto subjektům vznikla povinnost platit poplatek za svoz komunálního odpadu. Některé subjekty mají např. sice sídlo v obci Vidov ale provozovnu na jiném místě nebo případně mohou prokázat, že mají svoz odpadu smluvně sjednán s jinou organizací zabývající se svozem odpadu. Toto Obecní úřad Vidov nezjišťuje.
Nad rámec tohoto zjištění finanční výbor uvádí, že na základě živnostenského zákona (zákon č. 455/1991 Sb., živnostenský zákon, ve znění pozdějších přepisů) se rozlišuje pojem sídlo a pojem provozovna. Dle § 17 tohoto zákona se provozovnou rozumí prostor, v němž provozována živnost. Za provozovnu se považuje i automat. Sídlem OSVČ bývá zpravidla adresa trvalého pobytu. Jestliže má OSVČ na této adrese i sídlo, pak tuto adresu nemusí živnostenskému úřadu hlásit jako provozovnu. Sídlo slouží zároveň i jako jediná provozovna.
Pravomocí zjišťovat informace o provozovnách OSVČ a právnických osob podnikajících v obci Vidov disponuje nepochybně Obecní úřad Vidov, ať už se svých evidencí či dotazem na dotčené státní instituce, konkrétně živnostenský úřad, neboť tyto údaje jsou potřebné pro správný výběr poplatku za svoz komunálního odpadu. 
Obecní úřad Vidov tím, že není důsledný v plnění svých usnesení, protože nevybírá zmíněný poplatek za svoz komunálního odpadu od všech povinných subjektů a v takové výši, jak bylo schváleno zastupitelstvem, tak rezignoval na vybírání obci po právu náležejících příjmů. Nepochybně tak Obecní úřad Vidov nejedná ani s péčí řádného hospodáře, když nesleduje svůj fiskální zájem, protože důsledné vybírání poplatku za komunální odpad od OSVČ a právnických osob by se projevilo pozitivně na příjmové straně obecního rozpočtu. A konečně tím, že Obecní úřad Vidov vybírá poplatky za komunální odpad jen od některých osob, vytváří diskriminační prostředí. Finanční výbor upozorňuje, pokud tyto OSVČ a právnické osoby využívají obecní systém odpadového hospodářství bez smluvního ujednání s Obecním úřadem Vidov, jednak jednají neoprávněně a jednak přenášejí své finanční břemeno na obecní rozpočet resp. na občany.
Závěr: Finanční výbor zásadně a bezodkladně doporučuje nápravu popsané situace, tj. výběr poplatku za svoz komunálního odpadu ve správné výši a od všech povinných osob.


Zapsala: Ing. Jiřina Lišková

Michal Makoč předseda 
Petra Antonová členka 




