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VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA
Zastupitelstvo obce Vidov, příslušné podle ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) a § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), rozhodlo o vydání změny č. 1 územního plánu Vidov formou opatření obecné povahy v souladu s ustanoveními § 172 a 173 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“).
S ohledem na rozsah návrhu změny č. 1 územního plánu Vidov, včetně úplného znění územního plánu Vidov po vydání této změny, není možno je zveřejnit na klasické úřední desce, nicméně v souladu s ustanovením § 172 odst. 2 správního řádu je možné se s nimi seznámit na elektronické úřední desce obce dostupné na adrese: https://www.vidov.cz/obecni-urad/uredni-deska/.
Poučení:
Změna č. 1 územního plánu Vidov, vydaná formou opatření obecné povahy, nabývají účinnosti dle ustanovení § 173 odst. 1 správního řádu a § 55 odst. 7 stavebního zákona dnem doručení včetně doručení úplného znění územního plánu Vidov po vydání této změny. 
Proti opatření obecné povahy nelze podle ustanovení § 173 odst. 2 správního řádu podat opravný prostředek.


Ing. Tomáš Šedivý 
starosta obce Vidov
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